



## 1. Опис навчальної дисципліни

1	2	3	
<b>Галузь знань, спеціальність, освітня програма рівень вищої освіти</b>	<b>Нормативні показники для планування і розподілу дисципліни на змістові модулі</b>	<b>Характеристика навчальної дисципліни</b>	
		очна (денна) форма здобуття освіти	заочна (дистанційна) форма здобуття освіти
<b>Галузь знань 26 Цивільна безпека</b>	Загальна кількість кредитів – 5	<b>Вибіркова</b>	
		<b>Цикл дисциплін Професійної підготовки спеціальності</b>	
<b>Спеціальність 262 Правоохоронна діяльність</b>	Загальна кількість годин –150	<b>Семестр:</b>	
		3 –й	
<b>Освітньо-професійна програма Правоохоронна діяльність</b>	Загальна кількість змістовних модулів – 8	<b>Лекції</b>	
		20 год.	
		<b>Практичні заняття</b>	
Рівень вищої освіти: <b>магістерський</b>	Загальна кількість поточних контрольних заходів – 16	20 год.	
		<b>Самостійна робота</b>	
		110 год.	
		<b>Вид підсумкового семестрового контролю: залік</b>	

## 2. Мета та завдання навчальної дисципліни

**Метою** вивчення дисципліни «Теоретичні основи кваліфікації злочинів» є досконале засвоєння здобувачами теорії та методології кваліфікації злочинів на основі застосування сучасних наукових концепцій, практичних рекомендацій доктринального характеру.

Основними **завданнями** вивчення дисципліни «Теоретичні основи кваліфікації злочинів» є:

- засвоєння здобувачами теоретичних знань, умінь і компетентностей для здійснення кваліфікації злочинів;
- вироблення готовності здобувачів виділяти особливості окремих етапів кваліфікації злочинів України;
- набуття здобувачами навичок методологічного обґрунтування закріплення моделі кваліфікації злочинів у вигляді складу злочину;
- набуття здобувачами навичок самостійно поновлювати та поглиблювати свої знання кримінального законодавства України.

У результаті вивчення навчальної дисципліни здобувач повинен набути таких результатів навчання (знання, уміння тощо) та компетентностей:

Заплановані робочою програмою результати навчання та компетентності	Методи і контрольні заходи
1	2
<p>РН 1. Зрозуміло і недвозначно доносити власні знання, висновки та аргументацію до фахівців і нефахівців; зокрема, під час публічних виступів, дискусій, проведення занять.</p> <p>РН 4. Узагальнювати практичні результати роботи і пропонувати нові рішення, з урахуванням цілей, обмежень, правових, соціальних, економічних та етичних аспектів.</p> <p>РН 5. Аналізувати умови і причини вчинення правопорушень, визначати шляхи їх усунення.</p> <p>РН 8. Забезпечувати законність та правопорядок, захист прав та інтересів особистості, суспільства, держави з використанням ефективних методів й засобів забезпечення публічної безпеки і порядку в межах виконання своїх посадових обов'язків.</p> <p>РН 9. Використовувати у професійній діяльності сучасні інформаційні технології, бази даних та стандартне і спеціалізоване програмне забезпечення.</p> <p>РН 11. Розробляти та кваліфіковано застосовувати нормативно-правові акти в різних сферах юридичної діяльності, реалізовувати норми матеріального й процесуального права в професійній діяльності.</p> <p>РН 12. Надавати кваліфіковані юридичні висновки й консультації в конкретних сферах юридичної діяльності</p> <p>РН 13. Відшукувати необхідну інформацію в спеціальній літературі, базах даних, інших джерелах інформації, аналізувати та об'єктивно оцінювати</p>	<p>Поточний контроль здійснюється шляхом виконання таких обов'язкових видів роботи, як виступ з питань певної теми розділу на практичному занятті; доповідь з проблемної тематики з презентацією; участь у обговоренні дискусійних питань; письмова контрольна робота, та додаткових видів роботи – участь у ділових (ситуативних) іграх; робота в групах; участь у науково-дослідній роботі (роботі конференцій, студентських наукових гуртків та проблемних груп, підготовці публікацій, участь в конкурсах тощо); завдання творчого характеру</p> <p>Проміжний контроль – проводиться наприкінці вивчення базового модуля шляхом тестування.</p>

інформацію.

РН 14. Розробляти та управляти проектами у сфері правоохоронної діяльності та з дотичних міждисциплінарних напрямів, аналізувати вимоги, визначати цілі, завдання, ресурси, строки, виконавців.

РН 15. Модифікувати основні методи та засоби забезпечення охорони прав і свобод людини, протидії злочинності, підтримання публічної безпеки та порядку.

РН 16. Використовувати сучасні методи і засоби системного аналізу, імітаційного моделювання, збирання та оброблення інформації для аналізу варіантів і прийняття рішень при виконанні професійних завдань

РН 17. Розуміти основи забезпечення національної безпеки, особливості застосування спеціальних засобів (вогнепальної зброї, спеціальних засобів, засобів фізичної сили); технології захисту даних, методи обробки, накопичення та оцінювання інформації; інформаційно-аналітичної роботи, бази даних (в тому числі міжвідомчі та міжнародні); оперативні та оперативно-технічні засоби, здійснення оперативно-розшукової діяльності).

РН 18. Мати навички вирішення завдань у складі міжвідомчих органів з проблем забезпечення безпеки та підтримання правопорядку.

РН19. Аналізувати обстановку, рівень потенційних загроз та викликів, прогнозувати розвиток дій правопорушників, вживати заходів з метою запобігання, виявлення та припинення правопорушень.

РН.20 Аналізувати та ефективно застосовувати оперативно-розшукові заходи з попередження, виявлення, припинення корупційних правопорушень в процесі здійснення професійної діяльності.

РН 21. Використовувати сучасні спеціальні оперативні та оперативно-технічні засоби та застосовувати оптимальний комплекс оперативно-розшукових заходів для виявлення, припинення та розкриття злочинів за колабораційну діяльність та пособництво державі- 4т.4насл.

Підсумкові контрольні заходи проводяться по завершенню семестру та мають дві складові - письмова відповідь на іспиті та захист групового творчого проекту або індивідуального дослідницького завдання.

Добір балів – можливість для здобувачів, які пропустили заняття з поважних причин показати отримані знання.

### **Міждисциплінарні зв'язки.**

Теоретичні основи кваліфікації злочинів як вид специфічної діяльності та як навчальна дисципліна тісно пов'язаний і взаємодіє з іншими галузями права, видами державної діяльності, науками і навчальними дисциплінами.

Основні **міждисциплінарні зв'язки з дисциплінами** – Забезпечення прав людини в діяльності правоохоронних органів, Етичні стандарти правоохоронної діяльності, Актуальні проблеми кримінального процесу в Україні, Актуальні проблеми оперативно-розшукової діяльності, Тактика і методика розслідування окремих видів злочинів.

### **3. Програма навчальної дисципліни**

#### **Змістовий модуль 1. Генеза теорії кваліфікації злочинів.**

**Поняття, види, принципи і значення кваліфікації злочинів. Підстави кваліфікації злочинів. Склад злочину як основа кваліфікації злочинів.**

#### **Тема 1. Генеза теорії кваліфікації злочинів. Поняття, види, принципи і значення кваліфікації злочинів.**

Виникнення проблеми кваліфікації злочинів. Характерні риси розвитку кримінального законодавства у стародавній час. Вчення про кваліфікацію злочинів у римських юристів. Дігести Юстиніана – перша історична пам'ятка по правилах кваліфікації злочинів. Проблема кваліфікації злочинів у період середньовіччя. Становлення та розвиток теорії кваліфікації злочинів у класичній школі кримінального права. Основні положення теорії кваліфікації у працях видатних вчених ХІХ сторіччя. Ставлення антропологічної та соціологічної шкіл кримінального права до кваліфікації злочинів. Періодизації розвитку теорії кваліфікації у радянський період. Стан розвитку теорії кваліфікації у 1917 р. до кінця 50 років. Розвиток теорії кваліфікації від кінця 50 років до наших днів. Основні положення вчення про кваліфікації у працях А.А. Герцензона, А.Н. Трайніна, В.Н Кудрявцева, Я.М. Брайніна, Б.А. Курінова, Ф.Г. Бурчака, С.А. Тарарухіна, В.О. Навроцького, М.І. Коржанського. Сучасний стан теорії кваліфікації злочинів. Проблеми загальнотеоретичного характеру, особливі (видові) проблеми теорії кваліфікації, конкретні (одиночні) проблеми кваліфікації окремих злочинів.

Подвійний характер поняття кваліфікації злочинів. Об'єкт кваліфікації, зміст процесу кваліфікації злочинів, суб'єктний склад. Закріплення кваліфікації як логічний результат. Методи наукового пізнання дійсності, що використовуються при кваліфікації злочинів. Кримінально-правова кваліфікація. Співвідношення кваліфікації злочинів та кримінально-правової кваліфікації. Види кваліфікації злочинів. Правове значення офіційної кваліфікації злочинів.

Суб'єкти кваліфікації, правове значення процесуальних актів про кваліфікацію. Поняття та види принципів права.

Принципи кваліфікації як система науково-обґрунтованих, основних положень, якими керуються здійснюючи кваліфікацію злочинів. Закріплення принципів кваліфікації злочинів. Значення правильної кваліфікації злочинів. Соціально-політичний та правовий аспекти значення. Зміст правового аспекту правильної кваліфікації злочинів.

#### **Тема 2. Підстави кваліфікації злочинів. Склад злочину як основа кваліфікації злочинів.**

Поняття та види підстав кваліфікації злочинів. Встановлення фактичних обставин скоєного злочину як підстава кваліфікації злочинів. Місце обставин, що враховуються при кваліфікації в предметі доказування в кримінальній справі. Доказування фактичних обставин, що враховуються при кваліфікації. Кримінально-правова норма як правова підстава кваліфікації злочинів. Співвідношення кримінально-правової норми і статті кримінального закону.

Види кримінально-правових норм, які використовуються при кваліфікації злочинів та кримінально-правовій кваліфікації.

Вплив кримінально-правових норм Загальної частини на кваліфікацію. Взаємодія кримінально-правових норм Особливої та Загальної частин при кваліфікації злочинів. Значення диспозиції і санкції статті Особливої частини для кваліфікації скоєного. Види диспозиції кримінально-правової норми. Види санкцій кримінально-правової норми. Врахування санкції кримінально-правової норми при кваліфікації діяння. Значення практики для кваліфікації злочинів. Значення для кваліфікації міжнародно-правових договорів. Шляхи вдосконалення кримінального закону з метою покращення кваліфікації.

Поняття та функції складу злочину. Елементи та ознаки складу злочину, які використовуються при кваліфікації злочину. Співвідношення складу злочину та кримінально-правової норми Особливої частини. Значення конструкції складу злочину для встановлення моменту закінчення злочину. Врахування при кваліфікації ознак, обов'язкових для певного складу злочину. Види складів злочину та їх значення для кваліфікації злочинів.

Класифікація складів злочину: за ступенем суспільної небезпеки злочину, законодавчим описом відповідних ознак злочину, особливостями конструкції кримінальному законі. Загальна програма кваліфікації злочинів. Послідовність аналізу та доказування наявності ознак складу злочину. Значення ознак складів злочинів для їх розмежування.

## **Змістовий модуль 2. Кваліфікація незакінченої злочинної діяльності.**

### **Кваліфікація готування до вчинення злочину. Кваліфікація замаху.**

#### **Закінчений замах. Незакінчений замах.**

#### **Тема 1. Кваліфікація незакінченої злочинної діяльності. Кваліфікація готування до вчинення злочину.**

Готування до злочину, його поняття, об'єктивні та суб'єктивні ознаки. Види підготовчих дій. Підшукування або пристосування засобів чи знарядь, підшукування співучасників або змова на вчинення злочину, усунення перешкод, а також інше умисне створення умов для вчинення злочину. Відмежування готування до злочину від виявлення наміру. «Голий умисел» та його правові наслідки. Відповідальність за готування до злочину за КК України.

Правові наслідки готування до злочину невеликої тяжкості.

Значення готування до вчинення злочинів. Кваліфікація деяких видів готування.

#### **Тема 2. Кваліфікація замаху. Закінчений замах. Незакінчений замах.**

Замах на злочин, його поняття, об'єктивні та суб'єктивні ознаки. Види замаху на злочин: закінчений та незакінчений; замах на непридатний об'єкт та замах з непридатними засобами. Значення такого розподілу для кваліфікації злочинів органами внутрішніх справ. Відмежування замаху від готування до злочину.

Значення замаху на вчинення злочинів. Кваліфікація готування до злочину та замаху на злочин при альтернативному й неконкретизованому умислі.

Закінчений та незакінчений злочин. Поняття закінченого злочину. Момент закінчення злочину у складах з матеріальним, формальним та усіченим складом. Значення встановлення конструкції складу злочину при кваліфікації злочинів .

Добровільна відмова при незакінченому злочині та добровільна відмова від доведення злочину до кінця, її поняття та ознаки. Стадії вчинення злочину, на яких можлива добровільна відмова. Підстави усунення кримінальної відповідальності за добровільну відмову від доведення злочину до кінця. Наслідки добровільної відмови від доведення злочину до кінця та їх значення для вирішення органами поліції питання про притягнення особи до кримінальної відповідальності.

### **Змістовий модуль 3. Кваліфікація злочинів при співучасті. Особливості кваліфікації дій виконавця. Особливості кваліфікації дій організатора, пособника, підбурювача.**

#### **Тема 1. Кваліфікація злочинів при співучасті. Особливості кваліфікації дій виконавця**

Поняття та ознаки співучасті у злочині. Характеристика суспільної небезпеки злочинів, що вчиняються у співучасті. Об'єктивні та суб'єктивні ознаки співучасті. Форми співучасті за об'єктивним критерієм. Співвиконання та співучасть з розподілом ролей. Особливості кваліфікації злочинів вчинених у формі 7т.7наслідкова та у співучасті з розподілом ролей.

Форми співучасті за суб'єктивним критерієм. Співучасть без попередньої змови та співучасть з попередньою змовою. Особливості кваліфікації злочинів, які вчинені у співучасті без попередньої змови та з попередньою змовою. Поняття та ознаки елементарної групи, організованої групи, злочинної організації. Особливості кваліфікації злочинів, що вчинені організованими злочинними групами та злочинними організаціями. Кримінально-правова та кримінологічна характеристика злочинів, що вчинені організованими злочинними групами та злочинними організаціями.

#### **Тема 2. Особливості кваліфікації дій організатора, пособника, підбурювача.**

Види співучасників злочину. Поняття та ознаки виконавця, організатора, підбурювача, пособника. Особливості кваліфікації дій виконавця, організатора, підбурювача, пособника. Експес виконавця та його види. Кваліфікація дій співучасників вчинення злочину при кількісному та якісному експесі виконавця. Добровільна відмова від доведення злочину до кінця при співучасті. Особливості кримінально-правової кваліфікації добровільної відмови у діях виконавця, організатора, підбурювача, пособника. Особливості кваліфікації злочинів при посередницькому виконанні та його відмінність від співучасті у злочині. Поняття та ознаки причетності до злочину. Форми причетності та їх вплив на кваліфікацію вчиненого злочину.

## **Змістовий модуль 4. Особливості кваліфікації кримінальних правопорушень, що вчинюються у співучасті із спеціальним суб'єктом кримінального правопорушення.**

Спеціальні питання відповідальності за співучасть: співучасть у кримінальних правопорушеннях із спеціальним суб'єктом; провокація кримінального правопорушення; ексцес виконавця; 8т.8наслідкова співучасть; невдале підбурювання або пособництво; добровільна відмова співучасників відповідно до 8т.. 31 КК України.

Причетність до кримінального правопорушення. Поняття і види причетності на підставі положень частин 6 і 7 ст. 27 КК України. Невизнання чинним КК кримінальним правопорушенням неповідомлення про кримінальне правопорушення (ч. 7 ст. 27 КК України).

## **Змістовий модуль 5. Кваліфікація одиничного злочину. Кваліфікація повторних злочинів. Кваліфікація сукупності злочинів.**

### **Тема 1. Кваліфікація одиничного злочину. Кваліфікація повторних злочинів.**

Поняття та ознаки одиничного злочину. Одиничність суспільно-небезпечного діяння та суспільно-небезпечних наслідків. Внутрішній взаємозв'язок елементів складу одиничного злочину. Співвідношення одиничного злочину і статті Особливої частини. Відмінність одиничного від складного злочину. Види одиничних злочинів. Простий, продовжуваний, триваючий одиничні злочини. Початок та закінчення одиничних злочинів.

Одиничний злочин як складова сукупності та множини злочинів.

Поняття та ознаки повторності злочинів. Співвідношення одиничного злочину зі повторністю злочинів. Повторність як конструктивна ознака злочину. Неодноразовість та систематичність вчинення злочину. Відмінність повторності від продовжуваного злочину. Повторність як кваліфікуюча ознака. Повторність як обставина, що обтяжує покарання. Конкуренція повторності як кваліфікуючої ознаки зі обставиною, що обтяжує покарання.

### **Тема 2. Кваліфікація сукупності злочинів.**

Поняття та ознаки сукупності злочинів. Передумови утворення сукупності злочинів. Особливості утворення сукупності злочинів. Особливості конструювання окремих складів злочину, що поглинають сукупність: злочин та спосіб його вчинення, злочин та знаряддя чи засоби його вчинення. Сукупність злочинів та стадії вчинення злочину. Реальна сукупність злочинів та її ознаки. Характеристика злочинів, що утворюють реальну сукупність злочинів. Ідеальна сукупність злочинів та її ознаки. Характеристика злочинів, що утворюють ідеальну сукупність злочинів. Значення постанов ПВСУ.

## **Змістовий модуль 6. Кваліфікація кримінальних правопорушень при конкуренції кримінально-правових норм.**

Поняття конкуренції кримінально-правових норм. Види конкуренції. Розмежування конкуренції та колізії.

Поняття загальної та спеціальної норми. Кваліфікація злочинів при конкуренції загальної та спеціальної норм.



Кваліфікація злочинів при конкуренції частини та цілого.

Кваліфікація злочинів при конкуренції кваліфікуючих або пом'якшуючих ознак складів злочинів. Конкуренція між кваліфікованим і особливо кваліфікованим складами злочину. Конкуренція між привілейованим і кваліфікованим складами злочину. Конкуренція між привілейованим та особливо привілейованим складами злочину.

### **Змістовий модуль 7. Кваліфікація порушення законів і звичаїв війни.**

Елементи воєнних злочинів.

Жорстоке поводження з військовополоненими або цивільним населенням. Вигнання цивільного населення для примусових робіт.

Розграбування національних цінностей на окупованій території.

Застосування засобів ведення війни, заборонених міжнародним правом. Інші порушення законів і звичаїв війни, що передбачені міжнародними договорами, згода на обов'язковість яких надана Верховною Радою України. Віддання наказу про вчинення дій, передбачених у ч. 1 ст. 438 КК. Порушення законів і звичаїв війни, поєднані з умисним вбивством

### **Змістовий модуль 8. Кваліфікація корупційних діянь.**

Зловживання владою або службовим становищем: об'єктивні та суб'єктивні ознаки, кваліфіковані види цього посягання, відмінність від перевищення влади або службових повноважень. Перевищення влади або службових повноважень працівником правоохоронного органу: об'єктивні та суб'єктивні ознаки, кваліфіковані види цього посягання, відмінність від службового зловживання. Прийняття пропозиції, обіцянки, прохання або одержання неправомірної вигоди службовою особою: об'єктивні та суб'єктивні ознаки, кваліфіковані види цього посягання, відмежування від незаконного збагачення. Пропозиція, обіцянка або надання неправомірної вигоди службовій особі: об'єктивні та суб'єктивні ознаки, кваліфіковані види цього посягання. Умови звільнення від кримінальної відповідальності особи, яка пропонувала, обіцяла чи надала неправомірну вигоду службовій особі. Незаконне збагачення: об'єктивні та суб'єктивні ознаки, відмежування від суміжних кримінальних правопорушень. Зловживання впливом: об'єктивні та суб'єктивні ознаки.

#### 4. Структура навчальної дисципліни

Змістовий модуль	Усього годин	Аудиторні (контактні) години					Самостійна робота, год		Система накопичення балів		
		Усього годин о/дф.	Лекційні заняття, год		Практичні заняття, год		о/д ф.	з/ди ст ф.	Теор. Зав-ня, к-ть балів	Практ. Зав-ня, к-ть балів	Усього балів
			о/дф.	з/ди ст ф.	о/д ф.	з/ди ст ф.					
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
1	15	8	4	0	4	0	7	0	2	6	8
2	15	8	4	0	4	0	7	0	2	6	8
3	15	4	2	0	2	0	11	0	2	6	8
4	15	4	2	0	2	0	11	0	2	5	7
5	15	4	2	0	2	0	11	0	2	6	8
6	15	4	2	0	2	0	11	0	2	5	7
7	15	4	2	0	2	0	11	0	2	5	7
8	15	4	2	0	2	0	11	0	2	5	7
Усього за змістові модулі	120	<b>40</b>	<b>20</b>		<b>20</b>		<b>80</b>		<b>16</b>	<b>44</b>	60
Підсумковий семестровий контроль залік	30						30	30	10	30	40
Загалом					<b>150</b>					<b>100</b>	

## 5. Теми лекційних занять

№ змістового модуля	Назва теми	Кількість годин
		о/дф.
1	2	3
1	Гене́за теорії кваліфікації злочинів. Поняття, види, принципи і значення кваліфікації злочинів. Підстави кваліфікації злочинів. Склад злочину як основа кваліфікації злочинів.	4
2	Кваліфікація незакінченої злочинної діяльності. Кваліфікація готування до вчинення злочину. Кваліфікація замаху. Закінчений замах. Незакінчений замах.	4
3	Кваліфікація злочинів при співучасті. Особливості кваліфікації дій виконавця. Особливості кваліфікації дій організатора, пособника, підбурювача.	2
4	Особливості кваліфікації кримінальних правопорушень, що вчинюються у співучасті із спеціальним суб'єктом кримінального правопорушення.	2
5	Кваліфікація одиничного злочину. Кваліфікація повторних злочинів. Кваліфікація сукупності злочинів.	2
6	Кваліфікація кримінальних правопорушень при конкуренції кримінально-правових норм.	2
7	Кваліфікація порушення законів і звичаїв війни.	2
8	Кваліфікація корупційних діянь.	2
Разом		<b>20</b>

## 6. Теми практичних занять

№ змістового модуля	Назва теми	Кількість годин
		о/дф.
1	2	3
1	Гене́за теорії кваліфікації злочинів. Поняття, види, принципи і значення кваліфікації злочинів. Підстави кваліфікації злочинів. Склад злочину як основа кваліфікації злочинів.	4
2	Кваліфікація незакінченої злочинної діяльності. Кваліфікація готування до вчинення злочину. Кваліфікація замаху. Закінчений замах. Незакінчений замах.	4
3	Кваліфікація злочинів при співучасті. Особливості кваліфікації дій виконавця. Особливості кваліфікації дій організатора, пособника, підбурювача.	2
4	Особливості кваліфікації кримінальних правопорушень, що вчинюються у співучасті із спеціальним суб'єктом кримінального правопорушення.	2
5	Кваліфікація одиничного злочину. Кваліфікація повторних злочинів. Кваліфікація сукупності злочинів.	2
6	Кваліфікація кримінальних правопорушень при конкуренції кримінально-правових норм.	2
7	Кваліфікація порушення законів і звичаїв війни.	2
8	Кваліфікація корупційних діянь.	2
Разом		<b>20</b>

### 7. Види і зміст поточних контрольних заходів

№ змістового модуля	Вид поточного контрольного заходу	Зміст поточного контрольного заходу	Критерії оцінювання**	Усього балів
1	2	3	4	5
1	Тестування в Moodle	За навчальними матеріалами ЗМ 1	Кількість тестових питань – 10 Правильна відповідь оцінюється у 0,2 бали	2
	Виконайте практичне завдання до Атестації 1, яке прикріплено на сторінці дисципліни «Теоретичні основи кваліфікації злочинів» СЕЗН Moodle за посиланням: <a href="https://moodle.znu.edu.ua/mod/assign/view.php?id=522959">https://moodle.znu.edu.ua/mod/assign/view.php?id=522959</a>	Виконане завдання оформлюються у документі формату ПДФ та прикріплюються на сторінці дисципліни «Теоретичні основи кваліфікації злочинів» СЕЗН Moodle <a href="https://moodle.znu.edu.ua/course/view.php?id=11165">https://moodle.znu.edu.ua/course/view.php?id=11165</a>	Правильно виконана завдання оцінюється у 6 балів	6
Усього за ЗМ 1 контр. Заходів	2			8
2	Тестування в Moodle	За навчальними матеріалами ЗМ 2	Кількість тестових питань – 10 Правильна відповідь оцінюється у 0,2 бали	2
	Виконайте практичне завдання до Атестації 2, яке прикріплено на сторінці дисципліни «Теоретичні основи кваліфікації злочинів» СЕЗН Moodle за посиланням: <a href="https://moodle.znu.edu.ua/mod/assign/view.php?id=522960">https://moodle.znu.edu.ua/mod/assign/view.php?id=522960</a>	Виконане завдання оформлюються у документі формату ПДФ та прикріплюються на сторінці дисципліни «Теоретичні основи кваліфікації злочинів» СЕЗН Moodle <a href="https://moodle.znu.edu.ua/course/view.php?id=11165">https://moodle.znu.edu.ua/course/view.php?id=11165</a>	Правильне вирішення однієї задачі оцінюється у 6 балів	6
Усього за ЗМ 2 контр. Заходів	2			8
3	Тестування в Moodle	За навчальними матеріалами ЗМ 3	Кількість тестових питань – 10 Правильна відповідь оцінюється у 0,2 бали	2

	Виконайте практичне завдання до Атестації 3, яке прикріплено на сторінці дисципліни «Теоретичні основи кваліфікації злочинів» СЕЗН Moodle за посиланням: <a href="https://moodle.znu.edu.ua/mod/assign/view.php?id=522962">https://moodle.znu.edu.ua/mod/assign/view.php?id=522962</a>	Вирішення задач оформлюються у документі формату Word та прикріплюються на сторінці дисципліни «Теоретичні основи кваліфікації злочинів» СЕЗН Moodle <a href="https://moodle.znu.edu.ua/course/view.php?id=11165">https://moodle.znu.edu.ua/course/view.php?id=11165</a>	Правильне вирішення однієї задачі оцінюється у 6 балів	<b>6</b>
<b>Усього за ЗМ 3 контр. Заходів</b>	<b>2</b>			<b>8</b>
<b>4</b>	Тестування в Moodle	За навчальними матеріалами ЗМ 4	Кількість тестових питань – 10 Правильна відповідь оцінюється у 0,2 бали	<b>2</b>
	Виконайте практичне завдання до Атестації 4, яке прикріплено на сторінці дисципліни «Теоретичні основи кваліфікації злочинів» СЕЗН Moodle за посиланням: <a href="https://moodle.znu.edu.ua/mod/assign/view.php?id=522964">https://moodle.znu.edu.ua/mod/assign/view.php?id=522964</a>	Вирішення задач оформлюються у документі формату Word та прикріплюються на сторінці дисципліни «Теоретичні основи кваліфікації злочинів» СЕЗН Moodle <a href="https://moodle.znu.edu.ua/course/view.php?id=11165">https://moodle.znu.edu.ua/course/view.php?id=11165</a>	Правильне виконання завдання оцінюється у 5 балів	<b>5</b>
<b>Усього за ЗМ 4 контр. Заходів</b>	<b>2</b>			<b>7</b>
<b>5</b>	Тестування в Moodle	За навчальними матеріалами ЗМ 5	Кількість тестових питань – 10 Правильна відповідь оцінюється у 0,2 бали	<b>2</b>
	Виконайте практичне завдання до Атестації 5, яке прикріплено на сторінці дисципліни «Теоретичні основи кваліфікації злочинів» СЕЗН Moodle за посиланням: <a href="https://moodle.znu.edu.ua/mod/assign/view.php?id=522967">https://moodle.znu.edu.ua/mod/assign/view.php?id=522967</a>	Вирішення задач оформлюються у документі формату Word та прикріплюються на сторінці дисципліни «Теоретичні основи кваліфікації злочинів» СЕЗН Moodle <a href="https://moodle.znu.edu.ua/course/view.php?id=11165">https://moodle.znu.edu.ua/course/view.php?id=11165</a>	Правильне виконання завдання оцінюється у 6 балів	<b>6</b>
<b>Усього за ЗМ 5 контр. Заходів</b>	<b>2</b>			<b>8</b>
<b>6</b>	Тестування в Moodle	За навчальними матеріалами ЗМ 6	Кількість тестових питань – 10 Правильна відповідь оцінюється у 0,2 бали	<b>2</b>
	Виконайте практичне завдання до Атестації 6, яке прикріплено на сторінці дисципліни	Вирішення задач оформлюються у документі формату Word та прикріплюються на сторінці	Правильне виконання завдання оцінюється у 5 балів	<b>5</b>

	«Теоретичні основи кваліфікації злочинів» СЕЗН Moodle за посиланням: <a href="https://moodle.znu.edu.ua/mod/assign/view.php?id=522969">https://moodle.znu.edu.ua/mod/assign/view.php?id=522969</a>	дисципліни «Теоретичні основи кваліфікації злочинів» СЕЗН Moodle <a href="https://moodle.znu.edu.ua/course/view.php?id=11165">https://moodle.znu.edu.ua/course/view.php?id=11165</a>		
Усього за ЗМ 6 контр. Заходів	2			7
7	Тестування в Moodle	За навчальними матеріалами ЗМ 7	Кількість тестових питань – 10 Правильна відповідь оцінюється у 0,2 бали	2
	Виконайте практичне завдання до Атестації 7, яке прикріплено на сторінці дисципліни «Теоретичні основи кваліфікації злочинів» СЕЗН Moodle за посиланням: <a href="https://moodle.znu.edu.ua/mod/assign/view.php?id=522972">https://moodle.znu.edu.ua/mod/assign/view.php?id=522972</a>	Вирішення задач оформлюються у документі формату Word та прикріплюються на сторінці дисципліни «Теоретичні основи кваліфікації злочинів» СЕЗН Moodle <a href="https://moodle.znu.edu.ua/course/view.php?id=11165">https://moodle.znu.edu.ua/course/view.php?id=11165</a>	Правильне виконання завдання оцінюється у 5 балів	5
Усього за ЗМ 7 контр. Заходів	2			7
8	Тестування в Moodle	За навчальними матеріалами ЗМ 8	Кількість тестових питань – 10 Правильна відповідь оцінюється у 0,2 бали	2
	Виконайте практичне завдання до Атестації 8, яке прикріплено на сторінці дисципліни «Теоретичні основи кваліфікації злочинів» СЕЗН Moodle за посиланням: <a href="https://moodle.znu.edu.ua/mod/assign/view.php?id=522974">https://moodle.znu.edu.ua/mod/assign/view.php?id=522974</a>	Вирішення задач оформлюються у документі формату Word та прикріплюються на сторінці дисципліни «Теоретичні основи кваліфікації злочинів» СЕЗН Moodle <a href="https://moodle.znu.edu.ua/course/view.php?id=11165">https://moodle.znu.edu.ua/course/view.php?id=11165</a>	Правильне виконання завдання оцінюється у 5 балів	5
Усього за ЗМ 8 контр. Заходів	2			7
Усього за змістові модулі контр. Заходів	16			60

## 8. Підсумковий семестровий контроль

Форма	Види підсумкових контрольних заходів	Зміст підсумкового контрольного заходу	Критерії оцінювання	Усього балів
1	2	3	4	5
<b>Залік</b>	Письмова відповідь на заліку	передбачає розгорнуте висвітлення двох питань, перелік яких наведено у Moodle на сторінці <a href="https://moodle.znu.edu.ua/course/view.php?id=12987&amp;notifyediting=1">https://moodle.znu.edu.ua/course/view.php?id=12987&amp;notifyediting=1</a> за допомогою ZOOM	правильна відповідь на одне питання оцінюється у 5 балів (max 10 балів)	<b>10</b>
	Тестування в Moodle	передбачає відповіді на 40 тестових питань	правильна відповідь оцінюється у 1,3 бали за одне тестове питання (max 30 балів)	<b>30</b>
Усього за підсумковий семестровий контроль				<b>40</b>



## 9. Рекомендована література

### Основна:

1. Бантишев О.Ф., Гавдьо Ю.Р., Гора І.В., Заболотний О.В. Кваліфікація та розслідування окремих видів злочинів проти основ національної безпеки та воєнних злочинів : навчальний посібник. Київ : Національна академія СБУ, 2023. 168 с.
2. Кримінальне право України. Загальна частина : підручник / за заг. ред. проф. О. М. Литвинова. Харків : Харків. нац. ун-т внутр. справ, 2020. 428 с.
3. Основи кваліфікації злочинів : навчальний посібник / за заг. ред. М.І. Панова. Харків : Право, 2019. 378 с
4. Карпова Н. Ю. Кваліфікація злочинів проти правосуддя : курс лекцій. Київ : Юрінком, Інтер, 2019. 180 с.
5. Дудоров О. Кримінально-правові проблеми сучасної України (вибрані праці). Київ : Ваїте, 2022. 632 с.

### Додаткова:

1. Вереша Р. В. Кримінальне право України. Загальна частина. Вид. 9-те, перероб. та допов. Київ : Алерта, 2023. 576 с.
2. Олійник О.С. Принципи кримінального права: поняття, система та призначення : монографія. Київ : Науково-дослідний інститут публічного права, 2020. 544 с.
3. Балобанова Д.О. Динаміка кримінального права: доктринальні положення : монографія. Одеса : Фенікс, 2020. 358 с.
4. Кримінальне право України: Особлива частина: підручник / за ред. проф. В.Я. Тація, В.І. Борисова, В.І. Тютюгіна та ін. 6-те вид., переробл. і допов. Харків : Право, 2020. 768 с.
5. Андрушко А. В. Теоретико-прикладні засади запобігання та протидії злочинам проти волі, честі та гідності особи : монографія. Київ : Ваїте, 2020. 560 с.
6. Попович О.В., Томаш Л.В., Латковський П.П. Кримінальне право України : конспект лекцій : Чернівці : Канва, 2022. 182с.
7. Конопельський В.Я., Плужнік О.І., Резніченко Г.С. Основи кримінального права : навчальний посібник. Одеса : ОДУВС, 2021. 302 с.
8. Романюк Б.В., Бантишев О.Ф. Кримінальна відповідальність за спричинення смерті людині: кваліфікація таких діянь та їх відмежування від суміжних кримінальних правопорушень : монографія. Тернопіль : Видавництво «Підручники і посібники», 2017. 678 с.

9. Карпова Н. Ю. Кваліфікація злочинів проти правосуддя : курс лекцій. Київ : Юрінком, Інтер, 2019. 180 с.
10. Особливості кваліфікації та розслідування злочинів, пов'язаних з торгівлею людьми та незаконною міграцією : навчальний посібник / Укладачі: Т.І. Созанський, І.Б. Газдайка-Василишин, О.В. Захарова, Е.М. Мручковська, Р.М. Шехавцов, Львів : Львівський державний університет внутрішніх справ, 2019. 252 с.
11. Основи кваліфікації злочинів : навчальний посібник / за заг. ред. М.І. Панова. Харків : Право, 2019. 378 с
12. Череватюк В.Б., Бойко О.О. Інформаційні війни (конфлікти): теоретико-правовий аспект. Наукові праці Національного авіаційного університету. Серія: Юридичний вісник «Повітряне і космічне право». 2021. № 2 (59). С. 62-69.
13. Дорохіна Ю.А., Іляшко А.О. Окремі проблеми розмежування шахрайства та шахрайства з фінансовими ресурсами. Вчені записки ТНУ імені В.І. Вернадського. 2019. № 3. С. 91-94.
14. Дячкін О.П. Проблемні питання кваліфікації злочинів : конспект лекцій. Дніпро : Дніпропетровський державний університет внутрішніх справ, 2017. 311 с.

### **Інформаційні джерела:**

1. Міністерство внутрішніх справ України. URL: <http://www.mvs.gov.ua>.
2. Державний комітет архівів України. URL: <http://www.scarch.kiev.ua>.
3. Служба безпеки України. URL: <http://www.ssu.gov.ua>.
4. Інформаційний центр Міністерства юстиції України. URL: <http://www.informjust.kiev.ua>.
5. Українська асоціація прокурорів. URL: <http://www.uap.org.ua>.
6. Урядовий портал. URL: <https://www.kmu.gov.ua>.
7. Державне підприємство «Інформаційні судові системи». URL: <https://ics.gov.ua/ics/about/acts/>.
8. Єдиний державний реєстр судових рішень. URL: <https://reyestr.court.gov.ua>.
9. Українська Гельсінська спілка з прав людини. URL: <https://helsinki.org.ua>.
10. Асоціація адвокатів України. URL: <https://www.uaa.org.ua>.
11. Асоціація правників України. URL: <https://uba.ua>.
12. Національне агентство з питань запобігання корупції. URL: <https://nazk.gov.ua/uk>.
13. Вища рада правосуддя. URL: <https://hcj.gov.ua>.
14. Реєстр адвокатів. URL: <https://www.legalaid.gov.ua/advokatam/reyestr-advokativ>.